ГАСТРОЛИ

ТРАДИЦИИ COBPEMENHOCI

ВЕСНОЙ, чогда жители Липецка отмечель 60-летие своято прематического гавтра и при-своение ему имени Льва Толсого, зрители-ме-талирути вручиль нам памятный приз. Это была отлитая на заводе фигуриз «Золсого» мерхуриза — копив почетного междумарод-ного приз, которого удостоен Новолинециий орденя Ленна металирутический завод. Пол-века назад в небольшой городие, знаменитом стеринима русским куроргом «Липецкие во-ды», началось строительство гисяна черной металирутии. Энаецкая магнития определия на васы XX вох зарактер — и стреинтельныя ва вась ХХ вох зарактер — и стреинтельныя на васы XX вох зарактер — и стреинтельныя на пострей на постре вка назва русским курта в названать в названать в названать строительство Гигованати в названия с аталургии. Липецкая магнитка с а зась XX вак харантар и стре на прода и рабочим Лип

илмы жизил ісрода, Вместе с заводом и рабочим Липецком рос і мужал театр, рожденный Октябрем. В годы іврышх пятилеток на сцену пришли герои но-ого времени, люди труда.

го времени, пюди труда. "Иняцикому драматичноскому было 20 лет, гра ок стал прифронтовым. Три своих на-зиванной муниственной работы рядом с помтом, сотни стексайлей и монивертив ди-кталлх. Монандир Первого танкового мурпуса, горый формировалет тегда в Липецие, двам-и нерой средствого союза, маршал брен ниовых войск М. Натунов в ините «На ост-стсты мепременно бываль на спектакном те-р-вони срамался своим оружием, приблима-обаку...

режения в городе появилась новая пло вразвая гору в городе появилась новая пло ада. Горожана назвали се Тавтральной и ваз ли на ней замечательное современное вда е театра. Это была народная стройма.

ние театра. Это была народная строима. Ваки таромеской судьбы невольно сягоми-неются сегодия, когде мы нечинаем первые выступления в Леннигродь. Они будут прого-дить со 2 июля на сцене Дворца культуры мижени Ф. 3. Дзерженского. Вссемь спектак-лей тестрольной аффши познакомят арътелей с художественными принципами и градиция-ми, которые складывались десятилатиями, в зика раскроиста первыемы, что произошли в жиз раскроиста первыемы, что произошли в жизини коллектива за последине годы.

в имх раскрокотся перамены, что произошли в мизии коллентива ва последние Годы.

Тватру сегодня приходится преодолевать не мяло трудностам, и, помалуй, главная из них — проблема его взаимостношения с раз мини применяю применяю дольных предуставления с раз них — проблема его взаимостношения с раз не менера применяю закоперымен з

Наш творческий отчет в Ленинграде начи-навтся чеховодкой «Чайкой». Несколько дней назад мы сыграли этот спектакль в подмо-сковном Музев-усадьбе писателя Мелихово.

сковном музве-усадыв писатам лиманись добрую аценку Всерассийского фастиваль совктакией по писам А. Островского в Костроме (1977 г.) получила постановка Б. Голубициям, зыпусником ЛГИТМИКа, комедам инфа бойком местов. Спектакла удостовен дипломов и экспомируется в Гогудорственном музес-заповеднике Цельково.

ицелы.
«Сон смешного челове»
малой сцене.
В исте Ø. челопека» осуща

В истории липецких сезонов не ресных и яринх обращений и худо:



му миру Л. Толстого, Жилеї в липециом крае особая, неродная, ламать о Толстом. В чечале объект неродная, памать о Толстом. В чечале объект неродная предуставляющий поставления губериний были охавчены голодом, пам Николаєвам вместа с дочврими посапится у кас, в бывшем Данковском уезде, в самой гуща голодоможенняя неделено от открытью бесплатные столодом да деступента посапительного посабра 1910 года расположенняя неделено от Липециа мелочькая станция Асталово стана звестня всемы дней жизайи писатель. Асталовские мелезиодоромными сберетли дерезинный дом и дали свещуми мия Голстого. В посабра 1910 года посабра не предуставля. Спакталья и работа неделения стана предуставля. Спакталья и работа не предуставля стана предуставля предуставля и стана предуставляющий да предуставляющий стана и предуставляющий да предуставляющий да предуставляющий да предуставляющий стана и предуставляющий да предуставля

Соединение традиций и свежих сценичесних Соединение традиций и свежих сценичесних ивъй придавт облику театра своеобразина черты. Постоянное данжение становится есте-твенным состоянием его души.

В. ПАХОМОВ. Заслуженный деятель испусств РСФСР, дыректор и главный рамиссар Липециого драматичаского театра им. Л. Н. Толстого





Н. Друца, «Возвращения нруги своя». Лев Тол-ой — засл. арт. РСФСР Соболев.

А. Чехов. «Чайна». Ни-впечная — арт. О. Ов-Заречная нинова. арт.

В А. Арбузов, «Сназни прого Арбата». Федор Ба-снинов — засл. арт. ФСР М. Соболев, Шло-н — арт. Л. Бляхер.

Фото В. Базылева

